MONTAZNI NAVOD
Sroubeni na
zarezny prstenec

MA-SR
10.2024 Rev. 4

fittings



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Bezpecnost

Vseobecné bezpecnostni predpisy
Dodrzujte vSeobecné bezpecnostni predpisy pfi praci s naradim a
stroji. Pouzivejte pracovni odév.

Potrubi a média
Presvécte se pred montazi, resp. pred demontazi, zda je trubka nebo
potrubni vedeni bez tlaku. P¥i ukladanani potrubi dbejte na to, aby
na systém nepUsobily zadné sily, zatéze a napéti. Neprekracujte
tlakové a teplotni mezni hodnoty. Pozor na zdravi Skodlivé latky a
nebezpecéna média v systému.

Pracovisté
Pracovisté udrzujte v Cistoté, dbejte na Cistotu pfi montazi. Pfipravte si
pfed montazi potfebné naradi.

Pouzivejte ochranné bryle
Casto pracovnici $pony vzniklé pii montaZi z pohodinosti ofukuiji Usty.
Ty mohou snadno vniknout do oka, proto doporucujeme noseni
ochrannych bryli.

Cizi télesa
Necistoty a cizi ¢astice zpUsobuji naslednou netésnost ve Sroubeni.
Dbeijte proto na to, aby Sroubeni nebyla znecisténa jesté pred
zapocCetim vlastni montaze.

© Schwer Fittings GmbH. Kopirovani, dotisk i ¢aste¢né je dovoleno
pouze s pisemnym souhlasem Schwer Fittings GmbH. Vymiriujeme si
zmény bez predeslého upozornéni.

W 2 schwer



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Montazni navod 4
Kontrola 7
Koneé&na montaz ve Sroubeni 8
Zesilovaci pouzdra 9
Predmontazni pristroje 10
Technické informace 12

Gliss trubkovy predmontazni pripravek pro
mazadlo odjehlovaé pfipravek fezani trubek
MO-5GP MO-RE SR-592 ... MO-AV

sdwer s A



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

C Montazni postup

PFi montazi nerezovych trubek je
nutno pouzit tvrzeny pfedmontazni
pfipravek. Pfima montaz v nerezovém
Sroubeni se nedoporucuje! Konusy
predmontaznich pfipravk( podléhaiji
opotrebeni a musi byt proto pravi-
delné kontrolovany pomoci kalibrd,
aby se predeslo chybné montazi, je
nutno vymeénit opotfebené pfipravky
za nové.

Doporucujeme beze$vé popousténé
trubky z nerezové oceli DIN 1.4571
EN ISO 10216-5 nebo DIN EN ISO
1127 toleranéni tfida D4/T3.

Nepouzivat svarované trubky !

Trubku pravouhle v pfipravku
odfiznout s odchylkou max. 0,5°.

Nepouzivat fezak na trubky!

Trubku zevnitf i vné lehce odjehlit.
(max. 0,2 x 45°)

Pouzijete-li tenkosténné trubky,
doporucujeme pouZzit zesilovaci
pouzdro.

W 4 sdwer




Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

spravné

Pro odpovidajici trubku upnéte do
svéraku prislusny predmontazni
pfipravek.

Vnitini konus 24°, vnéjsi zavit
pfipravku a vnitfni zavit previe¢né
matice lehce namazte mazadlem
MO-5GP.

Doporucujeme pred zapocetim
montaze nasroubovat previe¢nou
matici na pfipravek, aby se mazadlo
|épé rozdélilo mezi zavity.

Prevle¢nou matici a prstenec
navléknéte na konec trubky.

Pozor: Rezné hrany prstence jsou
orientovamy smérem ke konusu
Sroubeni.



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

C Montazni postup

Trubku s pfevle€nou matici a
prstencem nasadte do pfipravku.
Matici nasroubuijte rukou na
pfipravek az na doraz, dotlacte
trubku do dna pfipravku.

Znacka tuzkou na prevle¢né matici a
na trubce usnadni sledovani poctu
otoceni.

Kli¢em utahnéte maticio 1az 1 1/4
otocky (rozdilné podle velikosti).
Trubka se pfitom mdze radialné
protacet az do 1/2 otocky, pak se jiz
protacet nesmi.




Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Uvolnéte matici, zkontrolujte zafiznuti
feznych hran do povrchu trubky.

Vytlaceny material ze zafezu musi
pravidelné po celém obvodu
pokryvat ¢elo fezného prstence.

Prstenec se smi radialné otacet,
nesmi se v§ak nechat posunout
vpred.

ProtoZze material DIN 1.4571 je velmi
tuhy, nevytvafi tak vyraznou fasu
pred zafeznou hranou jako jiné
materialy, napf.: ST 35.



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

C Konecna montaz ve Sroubeni

Po Uspésné predmontazi nasadte
trubku do konusu Sroubeni.

Prevle€nou matici utahnéte o ca. 1/4
az 1/2 otocky klicem. Téleso Sroubeni
musi byt jinym kli€em pfidrzovano.

P¥i vétsich rozmérech pouzijte na kli¢
trubkové prodlouzeni.



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

C Zesilovaci pouzdra SR-595

Snaha o usporu vede k pouzivani
tenkosténnych trubek, které nemusi
pfi montazi snést tlak rezného
prstence.

Abychom i presto zajistili bezchybnou
funkci Sroubeni doporu€ujeme pouzit
zesilovaci pouzdra.

Montaz:

Zesilovaci pouzdra Ize lehce vsunout
do trubky az k ozubenému okraji.

Ozubena ¢ast se zaklepne meékkym
kladivem do trubky.

Vznika pevné spojeni zamezujici
vysunuti pouzdra z trubky.

Zesilovaci pouzdro je upevnéno v
trubce a vylu€uje zborceni trubky
vlivem pUsobeni sil fezného prstence.




Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Rucni predmontazni pristroj

Pace1Press

pro Sroubeni 24° se zafeznym prstencem podie EN ISO 8434-1
uréen pro ocel i nerezovou ocel

MO-P1pressTE

pro konzistentni kvalitu montaze

pFi montazi neni treba vynalozit zadné usili
pro stisnéné prostory v potrubnich sitich
uspora nakladt diky krat$i dobé montaze

predmontazni akumulator stativs stolni upinka
pripravek drzakem stroje se svérkou
MO-P1VO6-42L. MO-RP1BP MO-P1TPMH MO-P1THMH
MO-P1V06-38S

W 10 schwer



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

@  Elektrohydraulicky predmontazni pristroj

VARO

pro Sroubeni 24° se zafeznym prstencem podle EN ISO 8434-1
Sroubeni s kénem 37° (bordel)

MO-VARO

kompaktni a robustni pFistroj

manualni nastaveni pracovniho tlaku na digitalnim ukazateli
kratké ptripravné a montazni ¢asy

prehledna tabulka pro nastaveni tlakt

prisluSenstvi  predmontazni montazni drzak naradi pro
MO-VARO- pfipravek desky pFipravky a desky
VVGS642.1 MO-VARO-VS MO-VARO-GP MO-VARO-WH1

sdwer 1 4



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Technické informace

Tlakové rady

Tlaky
Rady Trubka-vnéjsi pr Jmenovity tlak*
LL (velmilehkd) 4-8 mm 100 bar
L (lehka) 6-18 mm 315 bar
22-42 mm 160 bar
S  (t&zka) 6-14 mm 630 bar
16-30 mm 400 bar
38 mm 315 bar

* P¥i 20°C, pfi vyssich teplotach viz tabulka snizeni tlakd.

DVGW - montaz

DVGW - montaz

Montézni navod na rozebiratelna spojeni metalickych plynovych potrubf

1. Nepéjena trubkova Sroubeni se zavitovym cepem formy A,E a F nesmi byt pouzita
v instalacich podle DVGW-TRGI resp. TRF.

2. DVGW-zkusebni znacka: DG4502BM0334

3. Vhodné pro plyny podle DVGW pracovni list G 260

Jmenovity tlak
4. Pripustné Rada Trubka vnéjsi pr. @ PN v barech
jmenovité tlaky: L 06, 08, 08, 10, 12, 15, 18 250
22,35, 42 100
S 06, 08, 10, 12, 14, 16, 20, 25, 30, 38 250
5. Pripustné provozni teploty: -20° C az +70° C
6. Trubky podle EN ISO 1127 resp. DIN 2462
7. Axialni pevnost: pevné v tahu a skluzu
8. Opakovana pouzitelnost: 10 x



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Technické informace

Minimalni sily stény trubek

Trubka

Primér trubky v mm Min. sila stény v mm
6,8 1,0

10, 12,14,15, 16 1,5

18, 20, 22, 25, 28 2,0

30, 35 2,5

38, 42 3,0

Navody pro ohyby trubek a kratké dily trubek

3xH

7
)

Minimalni vy$ka pro rovny konec trubky u trubkovych obloukd by méla byt min.
dvé vysky H pouzité previe¢né matice. Pro kratké trubky je minimalni délka tfi
vy$ky H pouzité prevle¢né matice.

sdwer 13 A



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Technické informace

Rozméry trubkovych pripojeni

. s
Rada Trubka ©

Vnéjsi d9 MDIN13 15403 3202 f+3 {1+
4 414 005 M 8x10 40 8 2 5,0
LL 6 6,14 0%  M10x10 55 8 2 75
8 815 0% M12x10 55 9 2 9,5
10 10,15 %  M14x10 55 9 2 115
12 12,15 11 M16x10 60 9 2 135
6 6,14 0075  Mi2x1,6 7,0 10 3 8.1
L 8 815 0  M1i4x15 70 10 3 101
10 10,15 0  M16x15 70 11 3 123
12 12,45 ©01  Mi8x15 70 11 3 143
15 15,15 011 M22x15 7,0 12 3 173
18 18,15 01 M26x15 75 12 3 203
22 22,16 018 M30x20 7,5 14 4 243
28 28,16 18 M36x20 7,5 14 4 303
35 3530 1 M45x20 10,5 16 4 380
42 42,30 %1 M52x20 110 16 4 450
6 6,14 0075  M14x15 70 12 3 8,1
s 8 8,15 *0%®  Mi6x1,5 7,0 12 3 10,1
10 10,15 0  M18x15 7,5 12 3 123
12 12,45 011 M20x15 75 12 3 143
14 14,15 011 M22x15 80 14 3 16,3
16 16,15 011 M24x15 85 14 3 183
20 20,16 %18 M30x20 105 16 4 229
25 2516 18 M36x20 120 18 4 279
30 30,16 0% M42x20 135 20 4 330
38 38,30 %1 MB52x20 160 22 4 410

W 14 schwer



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

Technické informace

Rozméry prevleénych matic

— xs
A/
J
PN P=d ™ s H SR-Cislo

LL 100 4 M 8x10 10 10  SR-5014LL
LL 100 6 M10x10 12 115  SR-5016LL
LL 100 8 M12x10 14 120 SR-5018LL
L 315 6 Mi2x15 14 145  SR-5016L

L 315 8 M14x15 17 145  SR-5018L

L 315 10 M16x1,5 19 15,5 SR-50110L
L 315 12 M18x15 22 155  SR-50112L
L 315 15 M22x1,5 27 17,0 SR-50115L
L 315 18 M26x15 32 180  SR-50118L
L 160 22 M30x20 36 200  SR-50122L
L 160 28 M36x20 41 21,0 SR-50128L
L 160 35 M45x20 50 240  SR-50135L
L 160 42 M52x20 60 240  SR-50142L
S 630 6 Mi4x15 17 165  SR-50168

S 630 8 M16x15 19 165  SR-50188

S 630 10 M18x15 22 175 SR-50110S
S 630 12 M20x15 24 175  SR-50112S
S 630 14 M22x1,5 27 20,5 SR-50114S
S 400 16 M24x15 30 205  SR-501168
S 400 20 M30x20 36 240  SR-501208
S 400 25 M36x20 46 270  SR-501258
S 400 30 M42x20 50 290  SR-501308
s 315 38 M52x20 60 325  SR-501388

sdwer 15 A



Montézni postup pro Sroubeni na zafezny prstenec podle EN ISO 8434-1

C Montazni video

Montazni video

V8echny montazni ndvody a montazni videa naleznete na nasich
internetovych strankach: www.schwer.com

Zmeény mozné bez predchoziho upozornéni.

fittings

P0089.10.24.0,5.3 CZ

Schwer Fittings, s.r.o. Tel.: +420 377 923 011
List’anska 499 info.cz@schwer.com

CZ-330 33 Mésto Touskov www.schwer.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


